

浦东时报

PUDONG TIMES

新闻热线

021-68540066

广告热线:38460110

发行热线:68541076

网址: http://pdtimes.com.cn



11月25日 星期五

2016年农历丙申年十月廿六

本期12版 总第1363期

每周一至五出版

零售1元

上海报业集团主管主办 浦东时报社出版

国内统一刊号:CN31-0113 邮发代号:3-88

看好自贸区国际化专业化需求

万宝盛华落子浦东 开拓高端人才市场



■本报记者 张淑贤 浦东报道

前不久,陆家嘴金融城体制改革后,新揭牌的陆家嘴地区公共管理服务机构——金融城发展局委托了第三方人才机构在全球范围内招聘,希望吸纳一批能满足金融城管理需求的国际化、专业化的人才。受托的这家人才机构即是万宝盛华——全球前三大人力资源服务供应商之一。

万宝盛华集团去年已将大中华地区总部从香港迁至浦东陆家嘴,成为首家落户上海自贸区的全球人力资源企业的区域总部。目前,万宝盛华大中华区“司令部”坐镇陆家嘴,相当于大中华区业务决策的“大脑智库”迁入了陆家嘴。“大中华区内部的价值链也随着指挥中枢的迁移而传导。”万宝盛华集团大中华区副总裁张锦荣接受记者采访时表示。

看好中国市场发展前景

“大中华区管理总部放在上海,面对的是以中国大陆为中心的大众市场。”在张锦

荣看来,中国未来是一个很大的市场。

中国目前正处于经济转型时期,需要大量高素质人才,这正是万宝盛华全球化布局的优势,可以为中国经济的发展提供海内外各种层次的人才。

据介绍,万宝盛华可为雇主提供涵盖整个雇佣生命周期和商业周期的一系列服务,包括人才推荐服务、用工服务、员工测评和筛选、培训服务、人才管理等。同时,万宝盛华还为职场人士提供求职咨询、人才就业、职场发展、技能提升和职业转换等服务。

一家全球知名的船舶公司将业务拓展到中国,需要招聘大量员工,且分布在全国

100多个城市,万宝盛华在短短的半年内,即帮助该船舶公司将员工从20多人扩充至4000多人。

张锦荣预计,未来中国市场的业务增速有望加快,“总量超过美国市场也有可能。”

为何将大中华区总部落在上海而非其他城市?在张锦荣看来,企业区域总部所在地应具备的条件包括有一定规模的人才基础和数量(能带来高技能的集聚和融合)、区位优势(交通设施特别好)、信息技术和设施强大、商业设施完善、政府管理高质量,共同构成一个良好的营商环境。“有些城市仅具备一两个区域总部落户的条

件,而上海已全部具备,这是上海总部经济集聚的优势之一。”张锦荣表示。

人才服务顺应全球化趋势

作为一家1948年成立的人力资源服务供应商,万宝盛华早在1994年就将业务拓展至中国大陆,为企业提供全方位的人力资源服务。

“人力资源服务行业在国际上的分工是后勤部门,上世纪90年代,外资跨国公司逐步进入中国大陆,人力资源公司也就跟着跨国公司过来了。”张锦荣说。

(下转2版)

“全速数字化” 响应“双创”号召

近日,国务院总理李克强参观了位于上海自贸区的通用电气(GE)中国科技园,详细了解企业的创新技术和产品,并与企业的创客团队互动交流。

目前GE中国科技园新设立的上海数字创新坊已成GE的“双创中心”:在这里,GE将自己的业务部门和技术开发人员,及客户汇聚在一起,共同在GE为工业互联网打造的Predix云平台开发相关应用,帮助用户切身体验数字工业的应用和产品。GE的数据科学家帮助客户收集各种工业产品数据进行分析,通过云计算大数据帮助业务部门不断改进产品和业务。

据GE中国总裁兼首席执行官段小缨介绍,GE立足本土、服务中国、面向全球,通过“全速数字化”、“全面本土化”和“全球合作伙伴”三大战略部署积极把握中国城镇化、清洁能源、可及医疗和中国企业走出去等领域的发展机遇。

图为空中俯瞰通用电气中国科技园。

□本报记者 朱泉春 王剑春/摄



追求卓越 争创一流

——五论学习贯彻十八届六中全会精神,激发浦东“二次创业”精气神

□本报评论员

站在地球仪边思考,是浦东开发开放之初就秉承的理念,因为浦东面向的是太平洋,是全世界。26年后的今天,浦东要在新的起点上推进“二次创业”,眼中,必须有这样高屋建瓴的视角;心中,必须始终牢记国家战略。

浦东开发开放是一项跨世纪的国家战略,历届中央领导同志亲自关心与指导。邓小平同志嘱托,抓紧浦东开发,不要动摇,一直到建成。江泽民同志要求,一定要集中力量把浦东开发这件大事办好。胡锦涛同志指出,浦东要在更高起点上实现快速发展。习近平同志强调,浦东开发开放的意义在于窗口作用,在于示范意义,在于敢闯敢试、先行先试,在于排头兵、试验田的作用。市委市政府对浦东开发开放高度重视,寄予厚望,强调浦东要当好全市改革开放排头兵中的排头兵,创新发展先行者

中的先行者。

今后五年,我国将实现全面建成小康社会的第一个百年目标,进而为实现第二个百年目标而奋斗。上海将基本建成“四个中心”,形成科技创新中心的基本框架体系,向卓越的全球城市迈进。浦东于“四个中心”而言,是载体也是核心区、更是攻克高地的先锋部队,贡献的除了GDP,还要有样本和经验,从而为上海在新起点、新水平上攀登新高峰作出自己的贡献。

自贸试验区和科创中心核心功能建设,是新时期中央和市委交给浦东最重要的任务,是浦东在新的起点上推进“二次创业”的重大历史机遇和根本动力,新区主要领导多次强调,必须举全区之力,不辱使命、不负重托,兢兢业业把这两项国家战略实施好、落实好。

追求卓越、争创一流,要求浦东的“二次创业”必须紧扣国家战略的

要求和争创一流的目标,建设高度开放的自由贸易试验区,为我国推进自由贸易区战略,参与全球经济治理探索新路;加快建设科创中心核心区功能,让创新活力竞相迸发,实现发展动力的新旧转换;加快实现更高层次的城乡发展一体化,让全区人民共建共享美好家园。

追求卓越、争创一流,需要我们有更完备的制度安排、更强有力的执行力、更有效的问责程序,对完成得不好工作要敢于亮黄灯、亮红灯,同时发挥好各个方面的监督作用,守好人口、土地、资源、安全和防控金融风险等底线,确保各项工作平稳有序。

追求卓越、争创一流,更要求我们牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移抓好各项重大改革举措,既抓重点领域、重要任务、重要试点,又抓关键主体、关键环节、关键节点,以重点带动全

局,把各项改革任务落到实处。

对浦东的广大党员干部而言,一定要守正笃实、久久为功,坚持改革为先、创新为要、实干为基,用踏石留印、抓铁有痕的实干精神,带头扑下身子、深入基层一线,全面贯彻自贸试验区改革创新的精神,不等不靠,努力形成奋勇争先的改革创新局面。

我们的国家已进入了改革创新的关键时期,上海肩负着沉甸甸的使命和责任,浦东要为上海的发展做出自己的贡献,在新起点上实现新突破,必须按照中央要求和市委部署,始终高举浦东开发开放的旗帜,结合实际把党的十八届六中全会精神贯彻到各项工作之中,坚定不移推进改革开放,努力当好排头兵中的排头兵、先行者中的先行者,走好新的长征路,向党和人民交出新的“二次创业”的出色答卷。

今日导读

上海自贸区知识产权司法保护白皮书发布

» 2版

高行“城中村”改造项目签约率逾九成

» 5版

华检健康体检

— 管理有限公司 —

400-6700-128

www.tijian18.com

天气

上海 12~8°C 阵雨

PM 2.5

优 良 轻度 中度 重度 严重



风力 微风



北京 4~5°C 晴转多云



广州 14~11°C 小雨转中雨



重庆 11~9°C 小雨



香港 17~14°C 小雨